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Dne 27. prosince 2022 ve věku 63 let zemřel PhDr. Jan Sobotka, dlouholetý pracovník Národní
knihovny ČR, ale také hudební publicista a hudebník.

Jan Sobotka se narodil se 11. dubna 1959 v Praze. Vystudoval Střední průmyslovou školu grafickou
a od 1. října 1979 začal pracovat v Národní knihovně ČR (tehdy Státní knihovně ČSR) v Sektoru
služeb a speciálních oddělení, konkrétně v oddělení skladišť a revize knihovních fondů. V roce 1987
ukončil studium na Katedře knihovnictví a vědeckých informací na Filozofické fakultě Univerzity
Karlovy. Zde také v roce 1989 získal titul PhDr. Po dokončení studia působil na pozici vedoucího
revizního oddělení. V období 1993 až 1995 krátce přerušil práci v Národní knihovně a působil jako
redaktor v časopisu Rock & Pop. V roce 1996 se vrátil do Národní knihovny, konkrétně do oddělení
rukopisů a starých tisků, kde se věnoval zpracování sbírky historických map. Stal se velmi
erudovaným znalcem tištěných a rukopisných map a dějin kartografie, vzácných militarií a dějin
fortifikací. Publikoval v tomto oboru studie v řadě odborných periodik a vytvářel pozoruhodné
výstavy. V roce 2015 byl jmenován vedoucím oddělení Centrální depozitní knihovny a soustředil se
na retrospektivní doplňování knihovních fondů. V roce 2020 Národní knihovna ČR vydala sborník
k jeho 60. narozeninám [7].
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[8]
Jan Sobotka v Galerii Klementinum na vernisáži výstavy Lobkowiczká mapová sbírka [9], která
proběhla 26. dubna 2018
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[10]
S ostatními účastníky vernisáže
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[11]
Na vernisáži výstavy Kartografie v časech mezi poustevnami a koněspřežkou [12], jež se uskutečnila
28. května 2019 v Galerii Klementinum
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[13]
S ostatními účastníky vernisáže

Jan Sobotka byl vedle své knihovnické kariéry také významným hudebním publicistou. Do hudebních
časopisů psal od roku 1990, byl redaktorem časopisu Rock & Pop, dále publikoval v časopisu 
Harmonie a magazínu UNI. Byl významným bluesovým a folkovým badatelem, dylanologem, jeho
bibliografie zahrnuje více než 200 odborných příspěvků a recenzí. Kromě toho působil také jako
aktivní hudebník. Se svou skupinou Broken Harp hrál především venkovská blues, balady
a spirituály. Vystupoval na celé řadě festivalů, například v Radosticích, na festivalech Valašský
Špalíček, Otevřeno, Ondřejov, na šumperském Blues Alive [14] (jak naznačuje vzpomínkový
facebookový příspěvek [15], bez Jana Sobotky by tento festival možná ani nevznikl) a na
dylanologických setkáních Zimmerman Frei.

Hudební a kartografické zájmy dovedl rovněž propojit, jak dokládá jeho příspěvek Got a Map to the
Highway, Baby...: Blues a kartografie ve sborníku Od folkloru k world music: Hudba a prostor [16]
z roku 2020.

K dispozici je také heslo ve Slovníku českých knihovníků [17] i článek Ondřeje Bezra na serveru
Lidovky.cz, který připomíná především hudební činnost Jana Sobotky [18].

Autorkou fotografií je Eva Hodíková z Národní knihovny ČR.
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